

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 四国財務局長

【提出日】 平成23年10月12日

【四半期会計期間】 第52期第1四半期(自平成23年3月1日至平成23年5月31日)

【会社名】 株式会社マルヨシセンター

【英訳名】 Maruyoshi Center Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役会長兼社長 佐竹文彰

【本店の所在の場所】 香川県高松市南新町4番地の6

【電話番号】 (087)831 9191

【事務連絡者氏名】 執行役員総合企画部マネジャー 竹垣 亘

【最寄りの連絡場所】 香川県高松市国分寺町国分367番地1

【電話番号】 (087)874 5511

【事務連絡者氏名】 執行役員総合企画部マネジャー 竹垣 亘

【縦覧に供する場所】 株式会社大阪証券取引所
(大阪市中央区北浜1丁目8番16号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年7月14日に提出いたしました第52期第1四半期(自平成23年3月1日至平成23年5月31日)四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

3【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第51期 第1四半期連結 累計(会計)期間	第52期 第1四半期連結 累計(会計)期間	第51期
会計期間	自 平成22年 3月 1日 至 平成22年 5月31日	自 平成23年 3月 1日 至 平成23年 5月31日	自 平成22年 3月 1日 至 平成23年 2月28日
売上高 (千円)	9,736,647	9,987,308	40,303,777
経常利益 (千円)	16,885	113,644	269,608
四半期(当期)純利益 又は四半期純損失() (千円)	2,979	22,215	100,399
純資産額 (千円)	2,568,244	2,653,053	2,674,039
総資産額 (千円)	21,583,186	20,815,577	20,371,081
1株当たり純資産額 (円)	307.92	318.28	320.69
1株当たり四半期(当期) 純利益金額又は1株当たり 四半期純損失金額() (円)	0.36	2.67	12.04
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額 (円)			
自己資本比率 (%)	11.9	12.7	13.1
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	534,348	942,432	326,704
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	677,658	523,380	<u>165,735</u>
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	1,089,935	174,819	50,584
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高 (千円)	854,048	778,496	534,264
従業員数 (名)	629	590	602

(訂正後)

回次		第51期 第1四半期連結 累計(会計)期間	第52期 第1四半期連結 累計(会計)期間	第51期
会計期間		自 平成22年 3月 1日 至 平成22年 5月31日	自 平成23年 3月 1日 至 平成23年 5月31日	自 平成22年 3月 1日 至 平成23年 2月28日
売上高	(千円)	9,736,647	9,987,308	40,303,777
経常利益	(千円)	16,885	113,644	269,608
四半期(当期)純利益 又は四半期純損失()	(千円)	2,979	22,215	100,399
純資産額	(千円)	2,568,244	2,653,053	2,674,039
総資産額	(千円)	21,583,186	20,815,577	20,371,081
1株当たり純資産額	(円)	307.92	318.28	320.69
1株当たり四半期(当期) 純利益金額又は1株当たり 四半期純損失金額()	(円)	0.36	2.67	12.04
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額	(円)			
自己資本比率	(%)	11.9	12.7	13.1
営業活動による キャッシュ・フロー	(千円)	534,348	942,432	326,704
投資活動による キャッシュ・フロー	(千円)	677,658	523,380	<u>165,735</u>
財務活動による キャッシュ・フロー	(千円)	1,089,935	174,819	50,584
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高	(千円)	854,048	778,496	534,264
従業員数	(名)	629	590	602

以上